

# ఝుఝుకే సర్దార్... దో షహజాదే

‘విష గురు’, ‘అనుభవి చోర్’

లోకసభ సాధారణ ఎన్నికల్లో పరుష పదాలతో విమర్శల పర్వం ముగిసిపోయింది. లోకసభ సాధారణ ఎన్నికల్లో మునుపేన్నడూ లేని రీతిలో పరుష పదాలతో విమర్శల పర్వం సాగింది. ‘విష గురు’, ‘అనుభవి చోర్’, ‘దో షహజాదే’, మొదలు ‘మంగళ సూక్తం’, ‘ముజా’, ‘మటన్’, ‘మస్జిద్’ వంటి అనేక పదాలు మనకు ప్రచారంలో వినపడ్డాయి. కొన్ని వ్యంగ్య బాణాలు కాగా, మరికొన్ని ప్రత్యర్థి పార్టీ వారిని ఉద్దేశించిన తప్పుడు పేర్లతో విమర్శలు ఉన్నాయి. ఎన్నికల వేడి పెరిగిన కొద్దీ వ్యాఖ్యలలో వాడి పెరిగింది. పప్పులే కింగ్ ఆఫ్ టెలివిజన్ ప్రచారం (టెలివిజన్ లోని టాప్ టాప్) అని మోదీని ఉద్దేశించి రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. అలాగే,



# తుది పోరు నేడే

8 రాష్ట్రాల్లోని 57 నియోజకవర్గాల్లో ఎన్నికలు



లోకసభ ఎన్నికల ఏడోది, చివరివిడత పోలింగ్ కు సర్వం సిద్ధమైంది. జూన్ 1న 8 రాష్ట్రాల్లోని 57 నియోజకవర్గాల్లో పోలింగ్ జరగనుంది. ఇందులో ఉత్తరప్రదేశ్, పంజాబ్ లో 13 చొప్పున స్థానాలు ఉన్నాయి. బెంగాల్ లో 9, బీహార్ 8, ఒడిశా 6, హిమాచల్ ప్రదేశ్ 4, జార్ఖండ్ 3, కేంద్రపాలిత ప్రాంతం చండీగఢ్ లోని ఒకచోట పోలింగ్ జరగనుంది. ఇందుకోసం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం విస్తృతమైన ఏర్పాట్లు చేసింది. ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ఓటింగ్ సాయంత్రం 6 గంటలకు ముగియనుంది. ఏడో విడత ఎన్నికల ఐదో వివిధపార్టీల తరపున 904 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారు. వీరిలో

## మోదీ నియోజకవర్గం ఎన్నికలు ఈ దశలోనే

విడోవిడత లోకసభ ఎన్నికల్లో ముఖ్యంగా ఐదు స్థానాలు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాయి. అందులో మొదటిది ప్రధాని నరేంద్రమోదీ పోటీ చేస్తున్న వారణాసి. ఆయన ప్రత్యర్థి కాంగ్రెస్ తరపున అజయ్ రావు పోటీ చేస్తున్నారు. 2014, 2019 ఎన్నికల్లో వారణాసి నుంచి రెండుసార్లు విజయం సాధించిన మోదీ, ఇప్పుడు మూడోసారి జయకేతనం ఎగురవేసి హాట్ టాపిక్ సాధించాలని భావిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అజయ్ రావు 2012లో బిజెపి రాజీనామా చేసి హస్తం గూటికి చేరారు. ఉత్తరప్రదేశ్ గోరఖపూర్ లో సినీనటుల మధ్య పోటీ నెలకొంది. బిజెపి తరపున భోజ్ పురి నటుడు రవికిషన్, నటి కాజల్ నిసాద్ నుమాజాద్ పార్టీ నుంచి బరిలో నిలిచారు.



## ప్రధానిగా రాహుల్

అయినే నా చాయిస్  
కాంగ్రెస్ కు 128 సీట్లు : ఖర్చే  
ముగిసిపోయింది. లోకసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటికే వంద స్థానాలు మార్చుకున్నా దాటింది. కామ్రూ 128 స్థానాలలో గెలుస్తామని ఆశిస్తున్నట్లు ఎఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున్ ఖర్చే తెలిపారు. ఇండియా కూటమి భాగస్వాములు మూడవసారి బిజెపిని అధికారంలోకి రాకుండా అడ్డుకుంటాయని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాన మంత్రి పదవికి రాహుల్ గాంధీ తాను కోరుకుంటానని, ఆయన దేశ యువతకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారని తెలిపారు. మల్లిఖార్జున్ ఖర్చేతో ఎన్డీటివి శుక్రవారం చేసిన ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ ఉన్నత పదవికి రాహుల్ గాంధీనే ఏకాభిప్రాయం అభ్యర్థి అవుతారని అనేక మంది భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తాను ప్రధాని అభ్యర్థిని అవుతాననే వాదనలను ఖర్చే కొట్టిపారేశారు. నా పేరును నేనే ఎలా ప్రతిపాదించాను? పార్టీ నిర్ణయమే. భాగస్వామ్య పార్టీలు నా పేరు చెప్పే ఉండొచ్చునని, తమ పార్టీలో కూర్చోని నిర్ణయిస్తామని, 2004, 2009 తరువాత ఒక ప్రత్యేక ఉంటుంది న్నారు. ప్రధానిగా ఖర్చే పేరును గత డిసెంబర్ లో హామీ బెంగాల్ లోని ముఠా జెనరల్ విడత పోలింగ్

## నీళ్లివ్వండి మహాప్రభో... సుప్రీంకోర్టు తలుపుతట్టిన ఢిల్లీ సర్కార్..

ముగిసిపోయింది. లోకసభ ఎన్నికల్లో మునుపేన్నడూ లేని రీతిలో పరుష పదాలతో విమర్శల పర్వం సాగింది. ‘విష గురు’, ‘అనుభవి చోర్’, ‘దో షహజాదే’, మొదలు ‘మంగళ సూక్తం’, ‘ముజా’, ‘మటన్’, ‘మస్జిద్’ వంటి అనేక పదాలు మనకు ప్రచారంలో వినపడ్డాయి. కొన్ని వ్యంగ్య బాణాలు కాగా, మరికొన్ని ప్రత్యర్థి పార్టీ వారిని ఉద్దేశించిన తప్పుడు పేర్లతో విమర్శలు ఉన్నాయి. ఎన్నికల వేడి పెరిగిన కొద్దీ వ్యాఖ్యలలో వాడి పెరిగింది. పప్పులే కింగ్ ఆఫ్ టెలివిజన్ ప్రచారం (టెలివిజన్ లోని టాప్ టాప్) అని మోదీని ఉద్దేశించి రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. అలాగే,



## నీటిపారుదల శాఖపై ఎసిబి దాడులు

నలుగురు అధికారుల అరెస్టు  
ప్రజావక్తం/హైదరాబాద్

రెండోసారి రంగారెడ్డి జిల్లా నీటి పారుదల శాఖ కార్యాలయంపై గురువారం రాత్రి ఎసిబి అధికారులు దాడి చేశారు. ఈ దాడిలో లంచం దొంగిలించిన నలుగురు అధికారులను అరెస్టు చేశారు. వీరి నుంచి లక్ష రూపాయలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అర్ధరాత్రి వరకు కూడా నీటిపారుదల శాఖ కార్యాలయంతో పాటు నిందితుల ఇళ్లపై దాడులు నిర్వహించారు. ఎసిబి అధికారుల కడపం మేరకు... రంగారెడ్డి జిల్లా నెక్కా మేపూరుకు చెందిన బొమ్మూ ఉపేంద్రనాథ్ రెడ్డి తన ఫోన్ ఫ్లాట్ లో బహుళ అంతస్తుల భవనం నిర్మించడంపై దాడులు చేశారు. ఇందుకు నీటిపారుదల శాఖ నుంచి ఎన్ఎస్ టీసీ కోవార్డు ఉంది. ఈ మేరకు ఆ శాఖ ఇం.కె.బి.సి.లో, ఎల్.ఎ. కార్మిక్, సి.ఫో. లలో పాటు ఎంఆర్.ఎ. కార్యాలయంలో పనిచేసే సర్వేయర్ సి.గజేష్ ను ఉపేంద్రనాథ్ రెడ్డి ఆశ్రయించాడు. ఎన్ఎస్ టీసీ ఇచ్చేందుకు రూ.2.5 లక్షలు డిమాండ్ చేశారు. అందుకు అంగీకరించిన బాధితుడు రూ.1.5 లక్షలు ముఖ్యచేసారు. ఇంకో రూ.లక్ష ఇవ్వాలి ఉంది. దీన్ని గురువారం సాయంత్రం



## ప్రజ్వల్ రేపట్లకు 6 వరకు సిట్ కస్టడీ

జెంకూరు: పలువురు మహిళలపై లైంగిక దౌర్జన్యానికి పాల్పడినట్లు ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న జెడపిఎస్ ఎంపీ ప్రజ్వల్ రేపట్లకు జెంకూరు కోర్టు కస్టడీ విధించింది. జూన్ 6 వరకు సిట్ కస్టడీకి అప్పగిస్తూ ఆదేశాలు ఇచ్చింది. అజ్ఞల



## అమరవీరుల చిహ్నాన్ని ఎందుకు పెట్టొద్దు

తెలంగాణ చిహ్నం విషయంలో వెనక్కి తగ్గేదేలేదు టిపిసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహ్మద్ కుమార్ గౌడ్  
అమరవీరుల చిహ్నాన్ని ఎందుకు పెట్టకూడదు అని టిపిసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహ్మద్ కుమార్ గౌడ్ ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ చిహ్నం విషయంలో వెనక్కి తగ్గేదేలేదని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ చిహ్నంలో ఉద్దేశపూర్వకంగా అభిప్రాయం మేరకు అమరవీరుల స్మారకాన్ని పెడితే మీకున్న (కెసిఆర్ కుటుంబానికి) కడపపు నొప్పి ఎంటి అని అడుగుతున్నామన్నారు. గాంధీభవన్ లో శుక్రవారం

## ఎసిబికి చిక్కిన ఎస్ఐ, సిఐ

ప్రజావక్తం/చదవలి  
హైదరాబాద్ లోని కుషాయిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ పేక్ షరీ, సిఐ వీరాస్వామి భారీ మొత్తంలో లంచం



## పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో తెలంగాణ అవినీతి రిహార్సల్స్

పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో తెలంగాణ అవినీతి రిహార్సల్స్



## పోడు భూములపై మళ్లీ రభస

అటవీ అధికారులను అడ్డుకున్న గ్రామస్థులు  
ప్రజావక్తం / ఆసిఫాబాద్  
పోడు భూముల్లో వ్యవసాయం చేసుకుంటున్న గ్రామస్థులను అటవీ శాఖ అధికారులు అడ్డుకున్న ఘటన శుక్రవారం కొమరం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థులు, పోడు తమ జీవితాలను వినివ్వడం చేయాలని అధికారులు చూపుతున్నట్లు ఆరోపించారు. పోడు భూములను సాగు



## ధ్యానంలో ప్రధాని మోదీ

చెన్నై : స్వామి వివేకానంద 131వేళ్ల క్రితం ధ్యానం చేసిన ప్రదేశంలోనే ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ 45 గంటల సుదీర్ఘ ధ్యాన ప్రక్రియ చేపట్టారు. గురువారం రాత్రి మొదలైన ఈ ధ్యానం శనివారం సాయంత్రం వరకు కొనసాగుతుంది. ఈ సమయంలో ఆయన మౌనంగా ఉంటారు. ప్రధాని మోదీ కాషాయ దుస్తులు ధరించి ధ్యానం చేస్తున్న దృశ్యాలను బిజెపి ఎక్స్ డివ్ డాటా షీట్











































